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Enquete zorgtaken naar gemeent…

Survey Results

Question

01
Bent u voor of tegen het principe van overheveling van deze zorgtaken van de
landelijke overheid naar de gemeenten? Selecteer slechts één antwoord.
(Mandatory)

Answers

28
100%

Skips

0
0%

0% 27% 54% COUNT PERCENT

 Daar ben ik tegen 15 54%

 Daar ben ik voor 9 32%

 Weet niet/ geen mening 4 14%

Question

02
Hoeveel vertrouwen heeft u er in u dat uw gemeente de extra zorgtaken goed
gaat uitvoeren? De gemeente regelt de ondersteuning thuis. Het gaat dan om
taken die geen medisch karakter hebben, zoals huishoudelijke hulp,
dagbesteding, beschermd wonen, begeleiding, ondersteuning voor mantelzorgers
en jeugdhulp. (Mandatory)

Answers

28
100%

Skips

0
0%

0% 23.5% 47% COUNT PERCENT

 Niet zo veel vertrouwen 13 46%

 Helemaal geen vertrouwen 9 32%

 Tamelijk veel vertrouwen 3 11%

 Weet niet/ geen mening 2 7%

 Heel veel vertrouwen 1 4%

Question

03

Iedere gemeente moet zelf een plan maken hoe ze de extra zorgtaken volgend
jaar gaat uitvoeren. De uitwerking zal dus per gemeente verschillend zijn.
Sommige gemeenten hebben hun plannen al klaar, andere zijn daar nog mee
bezig. Bent u al op één of meerdere van de onderstaande manieren geïnformeerd
over de manier waarop uw gemeente in 2015 de nieuwe zorgtaken gaat uitvoeren

of bent u nog niet geïnformeerd? Selecteer alles wat van toepassing is.
(Mandatory)

Answers

28
100%

Skips

0
0%

0% 18% 36% COUNT PERCENT

 Ik ben (nog) niet geïnformeerd 14 36%

 Via de krant 7 18%

 Via internet 7 18%

 Ik ben op een andere manier geïnformeerd 4 10%

 Via een brief van de gemeente 4 10%

 Via radio/ televisieprogramma's 2 5%

 Weet niet/ geen mening 1 3%
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Question

04
'Ik maak me zorgen over de overheveling van zorgtaken van de landelijke
overheid naar mijn gemeente.' Selecteer slechts één antwoord. (Mandatory)

Answers

28
100%

Skips

0
0%

0% 38% 76% COUNT PERCENT

 Mee eens 21 75%

 Weet niet/ geen mening 5 18%

 Mee oneens 2 7%

Question

05
Maakt u of iemand in uw huishouden gebruik van één of meerdere van de
onderstaande vormen van zorg of maakt u hier geen gebruik van? Selecteer alles
wat van toepassing is. (Mandatory)

Answers

28
100%

Skips

0
0%

0% 37.5% 75% COUNT PERCENT

 In mijn huishouden maakt niemand gebruik van deze
vormen van zorg

23 74%

 Begeleiding 4 13%

 Huishoudelijke hulp 2 6%

 Ondersteuning mantelzorgers 2 6%

 Weet niet 0 0%

 Beschermd wonen 0 0%

 Dagbesteding 0 0%

Question

06
Maakt een kind in uw gezin of uw huishouden gebruik van jeugdhulp? Selecteer
slechts één antwoord. (Mandatory)

Answers

28
100%

Skips

0
0%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

 Nee 28 100%

 Weet niet 0 0%

 Ja 0 0%

Question

07
Maakt u of iemand in uw huishouden gebruik van thuiszorg? Selecteer slechts
één antwoord. (Mandatory)

Answers

28
100%

Skips

0
0%

0% 48.5% 97% COUNT PERCENT

 Nee 27 96%

 Ja 1 4%

 Weet niet 0 0%
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